

АДМИНИСТРАЦИЯ ЦИМЛЯНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

24.03.2023 № 93 г. Цимлянск

О признании утратившим силу постановления Администрации Цимлянского городского поселения от 30.03.2022 № 89

В целях приведения нормативных правовых актов Администрации Цимлянского городского поселения в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь Уставом муниципального образования «Цимлянское городское поселение», Администрация Цимлянского городского поселения

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Признать утратившим силу постановление Администрации Цимлянского городского поселения от 30.03.2022 № 89 «Об утверждении Порядка осуществления казначейского сопровождения средств, предоставляемых из бюджета Цимлянского городского поселения в случаях, предусмотренных Бюджетным кодексом Российской Федерации».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в информационном бюллетене «Цимлянск официальный» и разместить на официальном сайте Администрации Цимлянского городского поселения в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Контроль за выполнением постановления возложить на заведующего отделом экономики и финансов Администрации Цимлянского городского поселения Додонову Е.П.

Глава Администрации Цимлянского городского поселения ДОКУМЕНТОВ